

## 长子县人民政府关于慈林街指挥部 庆丰片区(住宅)还迁安置的公告

慈林街指挥部庆丰片区庆新嘉苑(住宅)现已具备还迁安置条件,为切实保障还迁户利益,确保还迁工作顺利开展,根据慈林街指挥部还迁安置工作的请示,现将有关事宜公告如下:

### 一、还迁时间

慈林街指挥部庆丰片区庆新嘉苑(住宅)还迁安置将在近期进行,具体时间以指挥部通知为准。

### 二、办公地点

丹和社区党群服务中心二楼。

### 三、说明与要求

1.此次为住宅还迁,商铺还迁另行通知。

2.还迁安置范围:慈林街庆丰段区块、庆丰城中村改造片区商住一体拆迁区块、庆丰城中村改造片区住宅拆迁区块的拆迁户。

3.还迁户需按指挥部通知的时间和地点,核对还迁信息、熟悉还迁流程、了解还迁办法,积极主动配合还迁安置工作。

4.指挥部将提前三天通知还迁户选房,请还迁户做好充分选房准备。

5.选房当日,还迁户须持本人身份证原件、《房屋征收补偿协议书》原件到还迁安置办公地点进行选房,无身份证的,应提交由公安部门出具的身份证明材料。如还迁户本人不能到场选房,需要委托亲属的,应提前到还迁安置办公地点办理委托书,并出具委托人和被委托人的身份证原件。

6.还迁户应按指挥部通知的时间按时到场选房。如因本人原因导致当日延误没有选房的,将顺延至次日进行选房,次日仍延误的依次顺延。在选房截止日仍不选房的,指挥部从其应选房之日起算起,足额发给十天办理手续时限和三个月装修时限的过渡费后,停发各项费用,由此带来的一切后果由还迁户本人承担。

7.相关事宜由慈林街指挥部解释。

长子县人民政府

2021年10月26日

## 不变的军人本色 永远的奉献情怀

王世杰,男,中共党员,丹朱镇丹祥社区人。王世杰1996年12月入伍,2008年12月退役,先后在原军区坦克八师通信营、济南军区防化十三团二连服役,从军十二载,汗撒军营,屡立战功,被部评为“优秀士兵”一次、“优秀士官”两次、授予“三等功”一次。2008年12月光荣退役,2010年12月转至化工集团余吾煤业公司,成为一名名副其实的工人。他深知这个岗位不仅需要有军人般的坚毅,更要有部队军事化的约束,更要有军人绝对服从的责任。为此,在他心中守护好煤矿的检查

站,就是守护住了军人的“阵地”。在长期的工作中,他不仅勤恳敬业,更是对进出车辆检查做到一丝不苟,遇到徇私枉顾集体利益的“私下交情”,他都拒之门外,用自己干净、担当的责任,时刻守护好企业“大门”。

助人为乐是他始终如一的善心。王世杰在孝敬父母双亲上,常说的一句话就是“孝子之至,莫大乎尊亲”。在日常生活中,他对双亲倍至关怀,利用工作之余,常常帮助乡下年迈的父母春种秋收,一有时间就回家做家务,父母生病更是陪伴左右,为此他还被公司评为“孝悌典范”。对待邻里陌路,不管在什么时候什么地方,遇到别人需要帮助的时候,他都会伸出援助之手热心相助,“热心肠”也成了他的雅号。

热心公益是他终生无悔的选择。王世杰曾经在济南军区篮球队服役,学会了打篮球一技之长。“有一份热发一分光”,退役后为了能发挥个人特长,他选择了义务训练青少年篮球,组建了“世杰青少年篮

球”训练营,还如愿以偿义务担任了长子县东方红小学、鹿谷小学和同昱学校校外篮球辅导员。他还积极参与社会公益活动,多次策划参与公益捐赠,热心帮助贫困山区人员,参加长治“公益协会”捐助活动,参加长跑协会光猪跑运动,用实际行动为“健康”代言,唤起全民健身运动。

今年河南郑州遭遇特大洪雨,为给灾区献出一片爱心,王世杰积极联系社会救援队伍,筹集捐助救灾物资,亲自带队送往河南灾区,为灾区人民奉献一份爱心。

在过往的经历中,王世杰永葆军人本色,“平凡中见伟大”,最美退役军人在他身上得到诠释。曾经的努力化作一枚枚奖章、一张张奖状、一个个荣誉,如今的他更是不忘军人初心,始终担当责任,时刻发热发光,始终

最美退役军人

## 供电公司服务农村 商 助力提质增效

“经营电子商务最怕停电,有供电公司周到服务,我们电商经营真正做到了心里有底。”近日,供电公司工作人员对鲍店镇西任村电商服务点开展用电设施安全检查时,该站负责人连声称好。目前,我县小米、红薯成熟,迎来了销售旺季,部分农民利用“电商+互联网”的营销模式,将农产品销往全国各地,为更好地助力农村电商企业及电商个体健康发展,县供电公司及时主动对接,深入开展全方位“零距离”贴心服务,把电子商务纳入优先保障用电范畴,打通企业“最后一公里”。该公司积极与地方政府部门建立联系沟通机制,认真做好电商企业业务、用电情况的全面摸底调研工作,不断优化电商用电需求档案。组织人员对电商和电商个体进行定期走访,及时了解、掌握用户的用电需求,并建立电商服务台账。组织专员上门服务,发放用电服务卡,提供节电咨询和安全指导,帮助电商企业节约用电、安全用电,并对电商开展用电常识和简单故障判断等指导电商编制突发性停电应急预案和措通过短信、微信群等渠道提前发布检修停电通知,帮助电商企业开通“网上国网”app、微信、支付宝等多种交费方式,营造方便、周到、快捷的环境。此外,该公司还优化业扩流程,开辟办电“绿色通道”,启动申请、勘查、受理、接电“一条龙”服务,实际行动助力乡村振兴。

许少华 来源:中新网山西

## 白琵鹭做客精卫湖国家湿地公园

近日,县精卫湖国家湿地公园迎来“稀客”——国家二级保护动物白琵鹭。

白琵鹭是大型涉禽,因其嘴长而直,且扁阔似琵琶得名。白琵鹭飞行的时候轻盈灵巧,体貌动人、姿态妩媚,因此又有“飞鸟美人”之称。据了解,白琵鹭种群数量稀少,已被列入《中国国家重点保护野生动物名录》二级。

近年来,精卫湖国家湿地公园持续改善水质,涵养水源,每年秋冬时节都有大群琵鹭、黑鹤、天鹅等各种珍贵鸟类动物迁徙过境,该湿地公园正成为一些候鸟南迁北回的重要通道和停歇地。监测

显示,此次抓拍到的白琵鹭是今秋以来首批做客此地的夏候鸟。

来源:中新网



## 2021年“世界卒中日”宣传要点

(一)日常生活习惯和行为应注意以下7点:

1.清淡饮食;

2.适度增强体育锻炼;

(一)中风120口诀。

“1”代表“看到1张不对称的脸”;

“2”代表“两只口子不平或无力”。

3.上厕所用力时;

4.职场压力过大或过劳时;

5.冬天洗澡时。

来源:中华人民共和国应急管理部

## 醉酒驾车酿事故 系安全带保安全

**本报讯** 近日,我县一司机醉酒后驾车回家途中,因操作不当驶入对向车道,与由北向南行驶的一辆重型自卸货车相撞,导致小轿车损毁严重,幸亏系上了安全带,无人受重伤。

当天,县公安局交警大队接到报警称,在227省道南东旺村东路段,一辆小轿车与一辆重型自卸货车相撞,有伤。接警后,大队事故科民警立即赶赴现场。到达现场后,小轿车车头被撞的面目全非,损毁严重。

经询问,小轿车司机原某称:“晚上和朋友一起吃了几杯酒,驾车回家途中,由于操作不当驶入对向车道,与一辆重型自卸货车相撞,幸亏当时系上了安全带,才不受重伤,要是没有系安全带,后果不堪设想。”

经血液鉴定,小轿车司机原某血液中酒精含量80mg/100ml,属于醉酒驾驶。

长治交警提示:广大司机一定引以为戒,安全带就是生命带”,请为生命系好安全带,还要牢记“开车不喝酒,喝酒不开车”,别拿自己的生命开玩笑!

### 如何判断燃气是否泄漏?

01 闻——用鼻子闻

一般民用供气,都对燃气进行加臭(乙硫醇)处理,使燃气带有类似臭鸡蛋的气味,这样易于发现泄漏。所以一旦察觉到家中有类似的异味,就有可能是燃气泄漏。

02 看——看燃气表

在完全不用气的情况下,查看气表的末位红框内数字是否走动,如走动可判断为气表阀门后有泄漏(如灶具和热水器连接气表之间的胶管、接口等地方)。

03 涂——喷涂肥皂水

肥皂或洗衣粉用水调成皂液,依次涂抹在燃气管、胶管接头、旋塞开关处等容易漏气的地方,以检查燃气是否发生泄漏。如遇燃气泄漏,皂液就会被吹出泡沫。当看到泡沫产生,并不断增多,则表明该部位发生了漏气。对于极微小漏点可能无法观察到,要以专业检测工具检测结果为准。

### 发现燃气泄漏该怎么办?

立即通风

关闭阀门,向有关部门报告,以便查明原因;对泄漏处进行及时维修,避免发生恶性事故。特别需要注意的是,不要情急之下打开排气扇进行通风,而忽略了排气扇也是通电的。应立即打开窗户通风。

不要开关任何电器

各种电器开关、插头与插座的插接都会产生火花,室内泄漏的可燃气体达到一定浓度后会引起爆炸,因此应立即到室外电闸处切断电源。

不要在室内穿脱衣服

穿脱衣服会产生静电,特别是混纺、尼龙织物,静电也会引爆空气中一定浓度的可燃气体。

不要使用电话、手机

通电时电话、手机内部有可能产生微小火花,也会引起爆炸,应远离现场之后才能打电话求助。

发现有人燃气中毒怎么办?

一旦发现有人燃气中毒,应立即打开房间所有门窗,关闭燃气器具开关,离开房间到室外呼吸新鲜空气或氧气。中毒者应由他人帮助下迅速脱离中毒环境,到室外呼吸新鲜空气或氧气,同时尽快呼叫120急救,呼吸心跳停止应即刻施行人工呼吸和心外按压,条件允许最好到有高压氧舱的抢救治疗。

平时使用燃气还要注意这些

家庭配置液化气钢瓶、灶具、减压阀、燃气软管等购买符合国家有关规定的产品。

使用燃气时要有人看管,防止汤水外溢浇灭火焰或吹灭火焰,引起燃气泄漏而发生事故。

燃气灶具连接胶管要定期检查和更换。冬季胶管容易老化、龟裂,若无管卡固定极易发生脱落导致漏气。胶管长度不应超过2米,建议用户使用更安全、可靠的波纹管。

液化气钢瓶使用时应注意,要直立使用钢瓶,且避免猛烈震动,不能在阳光下暴晒,钢瓶上不可放置物品。

如果长时间使用燃气,易使室内氧气不足,用户应及时打开门窗进行通风。液化气使用后,应及时关闭灶具开关液化气阀门。

要经常检查连接灶具的胶管、接头,发现胶管老化应立即更换;超过使用年限的燃气器具应及时更新。

来源:中华人民共和国应急管理部